
Naziv akta 

Naziv tijela koje provodi 
savjetovanje s javnošću 

Obrazloženje i cilj savjetovanja 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja 
javne usluge prikupljanja komunalnog otpada 

OPĆINAPOLAČA, JEDINSTVENIUPRAVNIODJEL 

I.PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE ODLUKE 
- Članak 66. Zakona o gospodarenju otpadom (,,Narodne novine", broj 

84/21, i 142/23) 
II.PRIKAZ STANJA PRIJEDLOGA ODLUKE 
Općinsko vijeće Općine Palača donijelo je Odluku o načinu pružanja javne 
usluge prikupljanja komunalnog otpada (,,Službeni glasnik" Općine Palača, 
broj 7/24) 
Predmetnom Odlukom utvrđeni su kriteriji i način pružanja javne usluge 
prikupljanja otpada na području Općine Palača, a koji uključuju: 

- kriterij obračuna količine miješanog komunalnog otpada, 
- standardne veličine i druga bitna svojstva spremnika za sakupljanje 

otpada 
- najmanju učestalost odvoza otpada 
- obračunska razdoblja kroz kalendarsku godinu 
- iznos cijene minimalne javne usluge s obrazloženjem 
- odredbe o ugovornim kaznama i dr. 

Predloženim izmjenama i dopunama cit. Odluke pored nekih tehničkih 
izmjena (npr. promjena adrese obzirom na promjenu sjedišta komunalne 
tvrtke, dodavanja određenih vrsta otpada (staklo) i sl.) dodatno su 
precizirane mjere zabrane nepropisnog odlaganja otpada obzirom da je 
utvrđeno učestalo kršenje propisanih uvjeta odlaganja otpada. 
Jedna od važnijih dopuna Odluke jest i svrstavanje fizičkih osoba koje se 
bave djelatnošću iznajmljivanja nekretnine ili pružanjem ugostiteljskih 
usluga u kućanstvu u "korisnika koji nije kućanstvo". 
Značajnija je izmjena i u odnosu na utvrđene cijene obvezne minimalne 
javne usluge a koja za sve korisnike razvrstane u kategoriju "kućanstvo" 
iznosi 16,00 EUR-a a za kategoriju korisnika "nije kućanstvo" 32,00 
EUR-a, a koja korekcija cijena je neophodna obzirom na troškove 
obavljanja opisane javne usluge. 
Nadalje, kako bi se potaknula korisnike na odvajanje reciklabilnog 
otpada, biootpada, glomaznog otpada te opasnog komunalnog otpada od 
miješanog komunalnog otpada što rezultira stvaranjem manjih količina 
miješanog komunalnog otpada utvrđena je granična količina predanog 
miješanog otpada koja iznosi 720 l prema čemu se određuje cijena za 
količinu predanog miješanog otpada do 720 1 mjesečno i cijena za 
količinu predanog miješanog komunalnog otpada preko 720 1 mjesečno. 
Korisnik kategorije koji nije kućanstvo ostvaruje pravo na umanjenje ako 
mjesečno proizvede do 720 l miješanog komunalnog otpada (uključujući i 
720 litara) i tada mu se cijena javne usluge obračunava po cijeni javne 
usluge za kategoriju kućanstvo. Korisnik kategorije koji nije kućanstvo 
koji samostalno koristi ukupan volumen spremnika 1100 l i više, ne 
ostvaruje pravo na umanjenje utvrđeno prethodnim stavkom. 
III. PRIJEDLOG ODLUKE 
Jedinstveni upravni odjel Općine Palača izradio je tekst nacrta prijedloga 
Odluke o izm·enama i do unama Odluke o načinu ružan·a ·avne uslu e 



Mjesec stvaranja dokumenta 

Je li nacrt bio objavljen na 
internetskim stranicama ili na drugi 
odgovarajući način? 

Ako jest, kada je nacrt objavljen, na 
kojoj internetskoj stranici i koliko 
vremena je ostavljeno za 
savjetovanje? 

Ako nije, zašto? 

Koji su predstavnici zainteresirane 
javnosti dostavili svoja očitovanja 
odnosno primjedbe? 

Troškovi provedenog savjetovanja 

Tko je i kada izradio izvješće o 
provedenom savjetovanju? 

KLASA: 013-02/26-01/1 
URBROJ: 2198-26-03-26-2 

prikupljanja komunalnog otpada, te ga je uputio općinskom načelniku 
Opčine Polača na nadležni postupak. Općinski načelnik Općine Polača 
utvrdio je nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada i isti se 
upućuje Općinskom vijeću na raspravu i odlučivanje. 
IV. SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU 
Za Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu 
pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada provedeno je 
intemetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću sukladno odredbama 
Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine", br. 25/13., 
85/15. i 69/22.), na rok od 30 (trideset) dana. 

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 

svibanj 2026. godine 

Nacrt Prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja 
javne usluge prikupljanja komunalnog otpada objavljen je na mrežnoj stranici 
Općine Polača pod linkom: 

https://www.opcina-polaca.hr/savjetovanje-s-zainteresiranom-javnoscu­
prikupljanje-komunalnog-otpada/ 

Javno savjetovanje trajalo je trideset (30) dana te je bilo otvoreno od 29. 
travnja 2026. godine do 29. svibnja 2026. godine 

Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo nijedno očitovanje odnosno 
primjedba predstavnika zainteresirane javnosti. 

Provedba savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove 

Ime i prezime: Datum: 

Ante Samardžija, upr.iur. 02. lipnja 2026. godine 


